

COMUNE DI MORRA DE SANCTIS Provincia di AVELLINO MEDAGLIA D'ORO AL VALORE CIVILE

CAP.: 83040 P.I.: 00287070643 - C.F.: 82000950640 Tel. (0827) 43021 - Fax (0827) 43081

Reg. Gen N° 72 del 24/05/2018

DETERMINAZIONE DEL SETTORE AMMINISTRATIVO

N.25 del 24/05/2018

Oggetto: Riattivazione tratta ferroviaria Avellino - Rocchetta S.Antonio . Organizzazione servizio di navetta tra la Stazione ferroviaria di Morra De Sanctis e Piazza De Sanctis - Impegno di spesa e Affidamento. CIG: Z0923BFE88.

IL RESPONSABILE

Visto il D.L.vo n.267/2000;

Visto il Decreto Sindacale prot. n. 5226 del 4.10.2016, con cui è proceduto all'attribuzione dell'incarico di Responsabile del Settore amministrativo;

Visti i pareri allegati alla presente determina, ai sensi dell'art 147 bis del D.Lgs n 267/2000;

Premesso che:

- i prossimi 26 e 27 maggio è prevista la riattivazione della tratta ferroviaria Avellino
 Rocchetta S.Antonio a fini turistici con viaggi su treni d'epoca che percorreranno i binari della "ferrovia del De Sanctis" interamente restituiti al territorio;
- per tale occasione, sono state organizzate varie attività su tutto il percorso ferroviario e, in particolare, sul territorio di questo Comune è programmata la manifestazione "viaggi sentimentali nei luoghi del De Sanctis";
- al fine di favorire la massima partecipazione alle descritte manifestazioni è opportuno assicurare un servizio di navetta con idoneo autobus tra la Stazione ferroviaria di Morra De Sanctis e Piazza De Sanctis;

Considerato che in seguito ad indagini di mercato è stata individuata la ditta "Autoservizi Imbriano Saverio" di Sant'Angelo dei Lombardi (AV), che ha già effettuato servizi per questo Ente, con puntualità e correttezza e che si è resa disponibile ad effettuare un servizio di navetta con autobus tra la Stazione ferroviaria di Morra De Sanctis e Piazza De Sanctis in occasione delle manifestazioni sopra descritte, per l'importo complessivo di Euro 220,00, compreso iva.

Evidenziato che l'affidamento diretto, ovviando alle ordinarie procedure di gara, viene effettuato ai sensi dell'art.36, comma 2, lettera A del D. Lgs. N.50/2016 e del vigente Regolamento Comunale per l'esecuzione di forniture e servizi in economia, che consentono affidamenti diretti fino alla soglia di Euro 40.000,00, ed è giustificato dall'importo esiguo e dalla già citata affidabilità della Ditta;

Ritenuto di dover provvedere in proposito;

DETERMINA

- 1. per le motivazioni in premessa, che si intendono qui integralmente riportate, di impegnare la somma di Euro 220,00, Iva inclusa, per il servizio di navetta con autobus tra la Stazione ferroviaria di Morra De Sanctis e Piazza De Sanctis in occasione delle manifestazioni connesse con la riattivazione della tratta ferroviaria Avellino Rocchetta S.Antonio del 26 e 27 maggio 2018 e di imputarla al cap. 101013 art.1 del Bilancio di Previsione 2018/2020, es. finanziario 2018;
- 2. di affidare il servizio in questione alla Ditta ""Autoservizi Imbriano Saverio" di Sant'Angelo dei Lombardi (AV) ritenendo la spesa e l'offerta congrua;
- 3. di precisare che si provvedera' alla liquidazione della spesa risultante dal presente atto in favore della ditta citata, non appena acquisita relativa fatturazione e che il pagamento in questione, ai sensi dell'art.17 ter del D.P.R. n°633/72, sara' disposto per l'importo al netto dell'IVA.

II Responsabile del Settore Amministrativo
D.ssa Rosapina TRUNFIO

Dob



COMUNE DI MORRA DE SANCTIS Provincia di AVELLINO MEDAGLIA D'ORO AL VALORE CIVILE

CAP.: 83040 P.I.: 00287070643 - C.F.: 82000950640 Tel. (0827) 43021 - Fax (0827) 43081

DETERMINAZIONE DEL SETTORE AMMINISTRATIVO N°25 del 24/05/2018

Reg. Gen. N.72 del 24/05/2018

Oggetto: Riattivazione tratta ferroviaria Avellino - Rocchetta S.Antonio . Organizzazione servizio di navetta tra la Stazione ferroviaria di Morra De Sanctis e Piazza De Sanctis - Impegno di spesa e Affidamento. CIG: Z0923BFE88.

IN RELAZIONE ALLA PRESENTE DETERMINA SONO STATI ACQUISITI AI SENSI DELL'ART 147 BIS DEL d.Lgs n 267/2000:
PARERE FAVOREVOLE IN ORDINE ALLA REGOLARITA' TECNICA
PARERE FAVOREVOLE IN ORDINE ALLA REGOLARITA' CONTABILE
VISTO ATTESTANTE LA COPERTURA FINANZIARIA come indicato in determina

COMUNE DI MORRA DE SANCTIS (AV)
PUBBLICATO ALL'ALBO PRETORIO
DAL 30/05/2018 AL 14/06/2018
OPPOSIZIONI
IL SEGRETARIO COMUNALE

RESSO